

高考第一天

7月7日，2020年高考拉开帷幕。

祖国各地莘莘学子，步入考场，接受祖国和人民的挑选。

新华社记者用镜头记录了学子们参加高考的过程，本报现选发部分照片，作为2020年高考的纪念。

编者



7月7日，在位于北京的中国人民大学附属中学考点外，前来送考的老师为考生加油鼓劲。

新华社记者 沈伯韩 摄



7月7日，考生进入南宁市第二中学新民校区考点。
新华社记者 崔博文 摄



7月7日，考生有序进入山西省太原市第五中学校考点。
新华社记者 杨晨光 摄



7月7日，在河南省宝丰县第一高级中学考点，考生在认真答卷。
新华社记者 李嘉南 摄



7月7日，在北京大学附属中学考点，考生结束第一场考试后走出考场。
新华社记者 任超 摄



7月7日，在贵州省贵阳市第六中学考点外，爱心送考出租车司机在等候考生结束考试后免费乘车。
新华社记者 杨文斌 摄



7月7日，在位于北京的中国人民大学附属中学考点外，北京市公安局公安交通管理局海淀交通支队中关村大队交警殷宏伟（右）指挥前来送考的车辆有序停好，引导考生迅速前往考点。
新华社记者 沈伯韩 摄

（上接1版①）

疫情暴发后，李锋是第一批进驻应急病房的医务人员，也是应急病房临时党支部书记。从1月23日到7月5日，李锋只有1天回家与家人团聚，其余时间都吃住在应急病房内。

李锋说：在国家出现危难时，我们每一个人都是一线战士，必须坚持到获得胜利的那一刻。

在南京，7日上午8时30分，南京外国语学校30余名高中生来到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆开展第一课。同学们将通过两天的学习交流活动了解南京大屠杀历史，从接受教育者转变为主动的历史传播者。

相比第一次参观纪念馆时的懵懂，这一次参观让南京外国语学校高三学生李滟鸿对历史有了更深入的理解。一个纪念装置令她印象深刻，古城沦陷，在炼狱般的六周时间里

每12秒就有一个生命消逝，让我强烈地体会到侵略者的残忍。

李滟鸿告诉记者，即将踏出国门，在拥有世界胸怀的同时自己不会忘记中国根。

七七 深宵巨炮吼，永定河畔贪狼奔。挥刀横扫犬羊群，左砍右杀血染襟。以一当十当百，有我无敌志凌云。

沈阳 九一八 历史博物馆7日举行的 铭记历史 共祈和平 活动中，博物馆小志愿者慷慨激昂、气势磅礴地诵读抗战诗歌《卢沟桥战歌》，83年前那段尘封的历史重现。

李英琳说：我们是宛平城、卢沟桥的儿女，当下战 疫 冲锋的精神，正是83年前抗战精神的传承，它激励着我们克服一切艰难险阻，坚守抗疫一线。

7日，一些群众自发来到延安革命纪念馆纪念 七七事变 83周年。35岁的讲解员王园园站在展厅第二单元，戴着口罩的她为参观者讲述延安与 七七事变 有关的革命历史。

这是王园园来延安革命纪念馆工作的第12个年头。

观察点的紧急任务后，护理部主任李英琳就带着3名医务人员在1小时内迅速集结到位。

李英琳和她的队员们穿着厚厚的防护服，从深夜一直忙碌到凌晨，顺利完成了集中医学观察点202人的信息统计工作。脱下防护服后，每个队员的衣衫都已湿透，脸上都是深深的压痕。

李英琳说：我们是宛平城、卢沟桥的儿女，当下战 疫 冲锋的精神，正是83年前抗战精神的传承，它激励着我们克服一切艰难险阻，坚守抗疫一线。

7日，一些群众自发来到延安革命纪念馆纪念 七七事变 83周年。35岁的讲解员王园园站在展厅第二单元，戴着口罩的她为参观者讲述延安与 七七事变 有关的革命历史。

这是王园园来延安革命纪念馆工作的第12个年头。

我们每天都在讲述革命先辈为了理想信念牺牲和奋斗的故事，耳濡目染，我们更应当成为他们的传承人。王园园说。

在延安，还有一群年轻人投入脱贫攻坚一线，带领村民把一个个地处偏僻的 贫困村，变成远近闻名的明星村。

王刚今年34岁，在大学学习的是电子商务。2016年，他回到家乡延安市延长县，组建了延长县星火燎原电子商务有限公司，帮助当地销售农特产品。

革命战争年代虽早已离我们而去，但是我们青年一代要在这一片热土上，打赢脱贫攻坚这场硬仗，让老乡们早日过上小康生活。王刚说。

（记者 潘旭、张斌、邱冰清、侠克、赵洪南）

新华社北京7月7日电

（上接1版②）

刘革安强调，要对标对表，咬定守住食品安全底线、在全省创先争优、创建国家食品安全示范城市、提高人民群众满意度的目标，严格落实习近平总书记提出的最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责的“四个最严”要求，准确把握年度重点工作安排和各项考评要求，准确把握食品安全以检测为主线，全力补齐检测能力建设、执法办案短板、基础工作短板以及统筹协调短板，在创新监管方式、

推进示范引领等方面下功夫，努力推进创建国家食品安全示范城市各项工作。要加强领导，全面强化食品安全工作保障，严格落实 党政同责、部门和属地责任，健全工作机制，强化督查奖惩，激励担当作为，让人民群众放放心食品，努力实现创建国家食品安全示范城市目标。

会上，各区政府和市食安委部分成员单位作表态发言。

（本报记者 王姣 廖兴亮）

减资公告

湖南欢天喜地旅游有限公司，经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币1000万减少至人民币100万，请债权人自见报起45

日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求，特此公告。

湖南欢天喜地旅游有限公司

2020年7月6日